

НОВОСТЬ

24.02.2014

## ЛУКОЙЛ-КОМИ ОКАЗАЛ ФИНАНСОВУЮ ПОМОЩЬ В ОРГАНИЗАЦИИ ГАСТРОЛЕЙ УСТЬ-ЦИЛЕМОВ

На сцене усинского Дворца культуры выступили артисты из Усть-Цильмы. Концерт прошел в рамках гастрольного тура под названием «Мы вместе». «ЛУКОЙЛ-Коми» оказал финансовую помощь в организации гастролей усть-цилемов по разным уголкам Республики Коми.

На празднике народного творчества выступили: вокальная группа «Край северный», участники народных фольклорных коллективов «Усть-Цилемские краснопевы» и «Нареченька», ансамбль народной песни «Вечора», а также детский шоу-балет «Реверанс». Зрители в полной мере насладились усть-цилемской культурой, которая бережно чтится около 5 столетий. О ней знают не только в республике, но и за ее пределами. Чего только стоит одежда усть-цилемских женщин – настоящее национальное дарование. Некоторым сарафанам более 100 лет, они передаются из поколения в поколения и хранятся в старинных сундуках. Благодаря проекту «Мы вместе» жители Усинска смогли увидеть частицу самобытной культуры: услышать традиционные напевы и фольклорные песни в современной обработке, стихи местных поэтов и народные танцы.

- Гастрольный тур посвящен сразу двум событиям - 85-летию района и Году культуры в России. А еще это своего рода приглашение на наш традиционный обрядовый красочный праздник «Горка», который проходит в июле, - приветствовал усинскую публику заместитель руководителя администрации Усть-Цилемского района Петр Рочев. – «ЛУКОЙЛ-Коми» всегда радует за сохранение и продвижение коми традиций и ценностей. Без помощи нефтяников нам было бы сложно.

Наряду с Усинском артисты выступят еще в Печоре, Ижме, Ухте, Сыктывкаре, Хабарихе и Трусове. Руководитель Управления культуры и национальной политики администрации Усинска Оксана Филиппова также поблагодарила руководство предприятия и пообещала, что Усинск обязательно совершит ответный визит на усть-цилемскую землю.

В свою очередь, заместитель Генерального директора «ЛУКОЙЛ-Коми» по связям с общественностью Евгения Темная пожелала удачи и творческого вдохновения усть-цилемским артистам.